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Frissítés: A Nyugati pályaudvarról Ceglédre 8:48-kor elindult Z50-es vonat csak Ceglédbercel-Cserőig
közlekedik. Onnan indul vissza 2815-ös számú, Z50-es vonatként. Ezért Ceglédről nem indul a 10:50-es Z50-es
vonat a Nyugatiba. Az utasok az IC 607-es számú, Délibáb IC vonattal utazhatnak Cegléd és Ceglédbercel-
Cserő között, ami megáll Budai úton is.
Frissítés 10:20-kor: A Vecsés és Üllő közötti vonalszakaszon megjavították a biztosítóberendezést. A
folyamatos pályafelújítás miatti egyvágányos közlekedés, a kialakult jelentős késések miatt – továbbra is hosszabb
menetidővel kell számolni. Egyes vonatok rövidebb útvonalon közlekedhetnek. A menetrendszerű
vonatközlekedés fokozatosan a kora délutáni órákban állhat helyre.Frissítés 9:20-kor: A Budapest-Cegléd-
Szolnok vonalon továbbra is meghosszabbodik a vonatok menetideje 20-30, esetenként 40-50 perccel. A
Vecsés és Üllő közötti vonalszakaszon ismét meghibádosott a biztosítóberendezés. A vonatok vágányzár miatt csak
egy vágányon közlekednek, a berendezés hibája lelassítja a vontforgalmat. Egyes vonatok rövidebb útvonalon
közlekedhetnek. 
A Szegedről a fővárosba tartó IC717-es számú Aranyhomok InterCity vonat csak Monorig közlekedik. Az
IC714-es számú Kodály IC a mai napon a Nyugati helyett Monorról indul. Az utasok a Nyugati
pályaudvarról Ceglédre 11:48-kor induló Z50-es vonattal utazhatnak, Monoron lesz a vonatcsatlakozás az
IC vonathoz. A Miskolcról Nyíregyházán át a fővárosba tartó IC580-as számú Takta InterCity Szolnoktól kerülő
útvonalon Újszász érintésével közlekedik
Ceglédről a Nyugati pályaudvarra tartó 2817-es számú, Z50-es jelzésű vonat csak Kőbánya-Kispestig közlekedik. A
Nyugati pályaudvarról Ceglédre 9:48-kor induló 2814-es számú, Z50-es vonat Kőbánya-Kispestről indul. Az utasok
a Nyugatiból Szegedre 9:43-kor induló Napfény IC vonattal utazhatnak Kőbánya-Kispestig. Az IC vonat Kőbánya
alsón is megáll. 

Előzmény: A Budapest-Cegléd-Szolnok vonalon 20-30 perccel meghosszabbodik a vonatok menetideje. A
Vecsés és Üllő közötti vonalszakaszon mintegy fél óráig nem működött a biztosítóberendezés. A hibát 7 óra után
megszüntették, a menetrend fokozatosan, a délelőtti órákban álhat helyre.

A késések csökkentése, a minél előbbi menetrendszerű közlekedés visszaállása, és a torlódások
elkerülése érdekében az alábbi menetrendi változásokat vezették be: 

Monorról a Nyugati pályaudvarra 6:39-kor induló S50-es vonat nem közlekedik. Az utasok a Monorról 7:38-kor induló
S50-es vonattal utazhatnak.

Szolnokról a Nyugati pályaudvarra 5:28-kor elindult Z50-es vonat csak Kőbánya-Kispestig közlekedik. A
Nyugati pályaudvarról Ceglédre 7:48-kor induló Z50-es vonat Kőbánya-Kispestről indul. Az utasok a
Nyugatiból Szegedre 7:43-kor induló Hírös InterCity vonattal utazhatnak Kőbánya-Kispestig, az IC vonat
Kőbánya alsón is megáll.

A Szegedről a fővárosba tartó IC709-es számú Torontál InterCity Monorig közlekedik, onnan indul vissza
Szegedre IC722-es számú Torontál IC vonatként 9:21-kor.

A Szolnokról Kőbánya-Kispestig közlekedett Z50-es vonat szerelvénye indul Kőbánya-Kispestről Debrecen-
Nyíregyháza-Miskolc-Budapestre IC652-es számú Páva IC vonatként. Az utasok a Nyugatiból az IC712-es
Szegedre közlekedő Hírös InterCity vonattal utazhatnak Kőbánya-Kispestre.
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